 EQ 8\f(1;17)-\b(x+2\f(3;17))=3\f(9;17)+\f(15;17) 
 EQ 8\f(1;17)-\b(x+2\f(3;17))=4\f(7;17) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 8\f(1;17)-\b(x+2\f(3;17))-4\f(7;17)=0 
Приводим подобные члены.

Раскрываем скобки.

 EQ 3\f(11;17)-x-2\f(3;17)=0 
Приводим подобные члены.

 EQ 1\f(8;17)-x=0 
 EQ -x+1\f(8;17)=0 
Выносим знак минус из произведения.

 EQ -\b(x-1\f(8;17))=0 
Выносим общий множитель.

 EQ \b(x-1\f(8;17))\b(-1)=0 
 EQ x-1\f(8;17)=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ x=1\f(8;17) 
Окончательный ответ:  EQ x=1\f(8;17) .

